
Wednesday 9/11 Release



Three in four registered voters are dissatisfied with the 
roads in their community
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Overall, how satisfied are you with the roads in your 
community ?



Two in three West Virginians say that little to nothing 
has been done to their community’s secondary roads

About 18 months ago, 
the state started a 

program to improve 
roads throughout the 
state. In your opinion, 

how much of an 
improvement has this 
program had in your 

community? 

Nothing at all

Very little
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A great deal/A lot
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